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CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 20
ACTA QUINTA SESIÓN ORDINARIA

Siendo las 11 :00 once horas con 17 diecisiete minutos'tlel dfa 31 treinta y uno de
Mayo de 2018 dos mil diecioc�o, en el Consejo Distrital número 20 del Instituto
�lectoral y de Participació� qiudadana del Esta�o d,e Jalisco, ubicado en el 
rnmueble marcado con el numero 1 O de la calle R10 T1bet, en la colonia Centro 
de la ciudad de Tonalá, Jalisco,! en cumplimiento a la convocatoria para la Sesión
Ordinaria a verificarse en está fecha, se reunieron los integrantes del Consejo
Distrital del organismo elector al, y los representantes acreditados de partidos 
políticos siguientes: 

Consejeros electorales: 
Rosa Alicia Maldonado Chavarín 
José Noé Ascencio Aceves 
Lina lsset Peña Zarate 
José de Jesús Macías Quijas 
Eduardo Rene Azano Becerra 
Demetrio de Alba Cerna 

Consejera presidenta 
consejero 
consejero 
consejero 
consejero 
consejero 

Consejeros representantes de l )S partidos políticos: 

�
R_ i _ta_Lu_ c_ia_Ra_ m_1_'re_ z_ A_ c_ o_st_ª--�---��P_a_rt_ id_o_ve_ r_d _e _E _c _ol _o _gi_st_ª ___ �1� 
Ricardo Guadalupe Sánchez Larla Partido Movimiento Ciudadano -e! 

ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO PRESENTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO DISTRITAL 20
DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE
JALISCO, CONFORME A LO P lEVISTO POR LOS ARTÍCULOS 172, PÁRRAFO 1,
FRACCIÓN I DEL CÓDIGO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN SOCIAL DE LA
ENTIDAD, ASÍ COMO EL ARTÍC�LO 14, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I; 19, PÁRRAFO 3
DEL REGLAMENTO DE SESION�S DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES
ELECTORALES DEL INSTITUTf ELECTORAL Y DE PARTICIP�CION CIUDADANA
DEL ESTADO DE JALISCO, PARA DESAHOGARSE EN LA SESION ORDINARIA DEL
DÍA TREINTA Y UNO DE MAYO! DE DOS MIL DIECIOCHO A LAS 11 :00 HORAS CON
17 DIECISIETE MINUTOS.

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DEC RACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

2. APROBACIÓN DEL ORDEN DE DÍA.

3. APROBACIÓN DEL PROYEC O DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE ESTE
CONSEJO DISTRITAL ELECTO

l

L, CELEBRADA EL DÍA 30 DE ABRIL DE DOS MIL
DIECIOCHO.

4. APROBACIÓN DEL PROYECT I DE ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ESTE
CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 11 DE MAYO DE DOS MIL
DIECIOCHO. 

� 5. INFORME QUE RINDE LA CO SEJERA PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO DISTRITAL
SOBRE EL ACUERDO DEL CO SEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE

, 1 
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6. INFORME QUE RINDE LA CO SEJERA PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO DISTRITAL
SOBRE EL ACUERDO DEL CON : EJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEl ESTADO DE JALISCO, POR EL QUE SE SOMETE A
CONSIDERACIÓN EL ACUERDO I QUE EMITE EL COMITÉ TÉCNICO ASESOR DEL
PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES DE ESTE INSTITUTO QUE
PROPONE LAS FECHAS EN QUE �E EJECUTARÁN LOS SIMULACROS DEL PROGRAMA
DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, PARA EL PROCESO ELECTORAL
CONCURRENTE 2017-2018. 

7. PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 20 DEL
INSTITUTO ELECTORAL Y DE PA TICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO,
QUE DESIGNA A PROPUESTA qEL CONSEJERO PRESIDENTE AL INTEGRANTE
ESTA CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL FACULTADO PARA SUSTITUIR AL
SECRETARIO DURANTE SUS AU}ENCIAS O INASISTENCIAS, CON LA FINALIDAD DE 
GARANTIZAR LA, CONTINUIDAD¡ DE LAS SESIONES ESPECIALES DE LA JORNADA 
ELECTORAL Y COMPUTO DISTRI AL PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 
2017-2018. 

8. ASUNTOS GENERALES.
� 

Consejera presidenta, Rosa 1licia Maldonado Chavarin: Muy buenas tardes a� 
todos, muchísimas gracias por acompañarnos, siendo las 11 :00 horas con 17 ! � 
minutos del dia 31 de Mayo de 2018 dos mil dieciocho, iniciamos la presente '-S)> � 

sesión de naturaleza ordinaria. Le solicito al secretario, verifique si hay quórum, i � 
y haga la declaratoria correspo diente. J 1 

Secretario, Luis Armando A ba Gómez: Con mucho gusto, presidenta, me 
permito informar que se encuertran presentes: 

La Consejera Presidenta Rosa Jlicia Maldonado Chavarín 

�· / 
El Consejero José Noé Ascencid Aceves 
La Consejera Lina lsset Peña Z�rate 
El consejero José de Jesús Mac

�
'as Quijas 

El consejero Eduardo Rene Aza o Becerra 
El consejero Demetrio de Alba erna 

Así como los representantes dJ los partidos políticos: 

Ernesto González Gómez 1 Partido Político Morena 

Alejandro Marroquín Álvarez Partido Político Movimiento Ciudadano 

Y el de la voz; Por lo que de conformidad con los artículos 176, párrafo 2, del 
Código Electoral y de Partici )ación Social del Estado de Jalisco, artículo 13,

párrafo 1, fracción IV y artículo 23 párrafo 1 del Reglamento de Sesiones de los 
Consejos Distritales y Munic�pales Electorales del Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, hay quórum presidenta. 

Consejera presidenta, Rosa A icia Maldonado Chavarin: Por lo tanto se 
encuentra formalmente instalada la sesión, continúe secretario. 

Secretario Luis Armando Albf Gómez: El siguiente asunto es la aprobación del
orden del día, Consejera Presidenta. 

Coris��; �•:l'§il!!'�t�, 1 � ¡,).�@e Mi!!c;l'i>ll"�C.IJ,a!ilª�illl J;11¡¡¡¡ajtlrRS:>y IQQlilWJjeros 
a su consideración el orden de�1t1i(a, ) 3641.4507/09
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,9l�tuto
l
haber alguna ,onsideración, le pido secretario que en votación ��

,tllf" ,�to,a unte a las cons
el 

jeras y consejeros el sentido de su voto. 
\ � y de Particioación (judadaoa , !:>ecre��no, Tu,1s �rmando Alb� G�mez: ·consejeras y conseje�os elector�les, en

votac1on econom1ca les consul

l

o s1 se aprueba el orden del d1a en los terminos 
propuestos. 

Los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Se aprueba por unanimidad de lotos, consejera presidenta. 

Consejera presidenta, Rosa Alicia Maldonado Chavarin: Muchas gracias 
secretario, continúe. 

la lectura de los encabezados y puntos de acuerdo. 

Secretario, Luis Armando I Iba Gómez: Consejera presidenta, antes de
continuar y con fundamento e� el artículo 27 del Reglamento de sesiones d los 
Consejos Distritales y municipales Electorales del instituto electoral y 
participación ciudadana del es

¡
tado de Jalisco, me permito solicitar la dispensa 

de la lectura de los puntos con
¡
enidos en el orden del día, realizando únicamente 

Consejera presidenta, Rosa Alicia Maldonado Chavarin: Consejeras y � 

consejeros, a su consideración la solicitud que formula el secretario. 1 � :¡

En virtud de no haber algu a consideración, le solicito secretario que en j� 
votación económica consulte a las consejeras y a los consejeros el sentido de su � 
voto. 

Secretario, Luis Armando Alb
1 

Gómez: Consejeras y consejeros electorales, en 
votación económica se consu

/
lta si se aprueba la propuesta en los términos 

planteados. 

Los que estén por la afirmativ, sírvanse manifestarlo levantando la mano.

Se aprueba la dispensa por un
,

imidad de votos, consejera presidenta. 

Consejera presidenta, Ros

l 

Alicia Maldonado Chavarin: Muchas gracias 
secretario, continúe. 

Secretario, Luis Armando Alb Gómez: Continuamos con el punto número 3 del 
orden del día, que se refierd al APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA 

, 1 

S�SION EXTRAORDINARIA DE E�TE CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL, CELEBRADA EL 
DIA 30 DE ABRIL DE DOS MIL Dlf CIOCHO. 

Consejera Presidenta Rosa A

f

'cia Maldonado Chavarin: Gracias secretario, está 
a su consideración el presente unto del orden del día. 

En virtud de no existir conside aciones, secretario, en votación nominal, consulte 
si se aprueba este punto del orcJen del día. 

Secretario, Luis Armando �Iba Gómez: con gusto presidenta: Consejeras y 
consejeros electorales, me permito consultarles el sentido de su voto respecto el 
presente punto del orden del día. 

Secretario, Luis Armando Albb Gómez: ¿Consejero José Noé Ascencio Aceves? 
Consejero electoral, José Noé Ascencio Aceves: A favor. 

Secretario, Luis Armando Alb� Gómez: ¿Consejera Lina lsset Peña Zarate? 
Consejera electoral, Lina lsse� Peña Zara te: A favor. 

Florencia 23)0 Col ltc¡lia l?r�vµJ ncia, CP.44648, Guad9lajara, J lisco, éxico
Secret_ario, [u1s Armana� Al,1 ��. ��=

1
iR3'3!)@�º Jase de Jesus Macias Quijas?

' . . 
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� ��0��9, Armando Alb I Gómez: ¿Consejero Eduardo Rene Azano Becerra? ,\

""'" . . . , �ora oral, Eduardo 
RI 

ene Azano Becerra: A favor. 
y de Part1c1pacion Ctvdadat1a 

Secretano, lu1s Armando Alb
� 

Gómez: ¿Consejero Demetrio de Alba Cerna? :r­
Consejero electoral, Demetrio de Alba Cerna: A favor. 

Secretario, Luis Armando A!lba Gómez: ¿Consejera presidenta Rosa Alicia 
Maldonado Chavarin? 1 Consejera presidenta, Rosa Al

i
cia Maldonado Chavarin: A favor. 

Secretario, Luis Armando Al a Gómez: Se aprueba por unanimidad de votos, 
consejera presidenta. 

continúe con el siguiente punto del orden del día, por favor. 

Secretario, Luis Armando Alb. Gómez: con gusto presidenta, el punto número 4 
' 1 ' 

del orden del d1a corresponde a APROBACION DEL PROYECTO DE ACTA DE LA' 1 
S�SION EXTRAORDINARIA DE ESfE CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL, CELEBRADA E 
DIA 11 DE MAYO DE DOS MIL DIB:CIOCHO. 

Consejera Presidenta Rosa Alicia Maldonado Chavarin: Gracias secretario, está 
a su consideración el presente 

!

1 unto del orden del dia. : \ 
1 ' 

En virtud de no existir conside aciones, secretario, en votación nominal, consulte � � /
si se aprueba este punto del or, en del día. · 

,A t
Secretario, Luis Armando Alba Gómez: con gusto presidenta: Consejeras y i<] 
consejeros electorales, me per¡mito consultarles el sentido de su voto respecto el �presente punto del orden del d�a. 

Secretario, Luis Armando Albá Gómez: ¿Consejero José Noé Ascencio Aceves? 
Consejero electoral, José NoélAscencio Aceves: A favor. 

Secretario, Luis Armando AlbJ Gómez: ¿Consejera Una lsset Peña Zarate? 
Consejera electoral, Una lsse� Peña Zarate: A favor. 

Secretario, Luis Armando AlbJ Gómez: ¿Consejero José de Jesús Macias Quijas? 
Consejero electoral, José de Jesús Macías Quijas: A favor. 

Secretario, Luis Armando Albl Gómez: ¿Consejero Eduardo Rene Azano Becerra? 
Consejero electoral, Eduardo 

r
ene Azano Becerra: A favor. 

Secretario, Luis Armando Alba Gómez: ¿Consejero Demetrio de Alba Cerna? 
Consejero electoral, Demetri

1 
de Alba Cerna: A favor. 

Secretario, Luis Armando lba Gómez: ¿Consejera presidenta Rosa Alicia 
Maldonado Chavarin? 
Consejera presidenta, Rosa A icia Maldonado Chavarin: A favor. 

Secretario, Luis Armando Al , a Gómez: Se aprueba por unanimidad de votos, 
consejera presidenta. 

Consejera Presidenta Rosa licia Maldonado Chavarin: Gracias secretario, 
continúe con el siguiente punt del orden del día, por favor. 

Secretario, Luis Armando Albk Gómez: Continuamos con el punto número 5 del 
orden del día, que se refiere �l INFORME QUE RINDE LA CONSEJERA PRESIDENTA 
DE ESTE CONSEJO DISTRITAL ¡soBRE EL ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL 
INSTITUTO ELECTORAL Y DE P1RTICIPACJÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, 
1 DE�i[Jfel1�4PG3<;iª,N:= !,.A 1 �MVJlr rN+e�tNJ¡J-��1C1\1 cl Ei8�e:�G6:rrh1 Gl✓iQ118,s cQJ..Jfd �RRUEBA 
EL CUADERNILLO PARA HACE�1 4,AS)@l§l.tt:RA€toN� DE ESCRUTINIO Y COMPUTO, 

w w vJ. i e p cj a I is e o. o r g. m x
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�,as;j �t�!!t EN LAS CA ILLAS ÚNICAS, DURANTE EL PROCESO ELECTORAL"\_�
jiaf1·7-2018, EN ElL ESTADO DE JALISCO. 

y de P1rtido1dtin Ciud1d1nn 1 . . . 
� 

LdnseJera presü:lenta, Rosa f hc1a Maldonado Chavarm: La información fu 

� 
circulada y por lo tanto le pido secretario que continúe. 

� Secretario, Luis Armando Alb Gómez: Continuamos con el punto número 6 del 

g�
d

��1:
l

c��s��i �;;::��t J�ci�;��é itu
E

E:g¿f �� �g���j��::��é��� 
INSTITUTO ELECTORAL Y DE P�RTICIPACl(?N CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO

!
POR EL QUE SE SOMETE A CONSIDERACION EL ACUERDO QUE EMITE EL (OMITE 

NTÉCNICO ASESOR DEL PROGfWf, DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMIN�RES DE 
ESTE INSTITUTO QUE PROPOr�E LAS FECHAS EN QUE SE EJECUTARAN LOS 
SIMULACROS DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, PARA 
EL PROCESO ELECTORAL CONC I RRENTE 2017-2018. 

Consejera presidenta, Rosa Alicia Maldonado Chavarin: Igualmente La 
información fue circulada y po lo tanto le pido secretario, que continúe. 

Secretario, Luis Armando Alb: Gómez: Continuamos con el punto número 7 del 
orden del día, ES LA APROB�CIÓN DEL_PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO � 
DISTRITAL ELECTORAL 20 D�L INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN�t
CIUDADANA DEL ESTADO DE JA�ISCO, QUE DESIGNA A PROPUESTA DEL CONSEJERO l t 
PRESIDENTE AL INTEGRANTE DS ESTA CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL FACULTADO �� 
PARA SUSTITUIR AL SECRETARlb DURANTE SUS AUSENCIAS O INASISTENCIAS, CON J 
LA FINALIDAD DE GARANTIZAR,ILA CONTINUIDAD DE LAS SESIONES ESPECIALES DE
LA JORNADA ELECTORAL Y C MPUTO DISTRITAL PARA EL PROCESO ELECTORAL 
CONCURRENTE 2017-2018. 

PRESIDENTA. Rosa Alicia Maldonado Chavarin Secretario, de lectura a los 
puntos de ACUERDO. 

SECRETARIO. Luis Armando Al I a Gomez, con gusto presidenta. A C U E R D O

Primero. Se designa a propuesta del Consejero Presidente, al ciudadano Eduardo 
Rene Azano Becerra, servid9r público integrante de este Consejo Distrital 
Electoral, para sustituir al Se

l
retario de este consejo durante sus ausencias o 

inasistencias, y así garantizar la continuidad de las sesiones especiales de la 
jornada electoral y de cómpu o distrital para el Proceso Electoral Concurrente 
2017-2018. Segundo. NotifíqJese personalmente al ciudadano Eduardo Rene 
Azano Becerra, servidor públicb integrante de este Consejo Distrital Electoral de 
su designación. Tercero. Notifrquese a los Representantes acreditados ante este 
Consejo Distrital Electoral. Cuarto. Publíquese el contenido del presente acuerdo 
en los estrados de este Cons�jo Distrital Electoral. Tonalá, Jalisco; a 31 de 
mayo de 2018. 

j 

PRESIDENTA. Rosa Alicia M !donado Chavarin, Está a su consideración el 
presente punto del orden del d

l
ía. 

PRESIDENTA: Rosa Alicia Maldonado Chavarin En virtud de no existir 
consideraciones, Secretario, én votación nominal consulte si se aprueba el 
Proyecto de acuerdo en comento. 

Secretario, Luis Armando A ba Gómez: con gusto presidenta: Consejeras y 
consejeros electorales, me pe�mito consultarles el sentido de su voto respecto el
presente punto del orden del 

�
ía. 

SeCl=CMA:_lí�€}¡,a L�� cP,.rc!1)pí\lOOi ��Q. ��?t; e4<?1íl��j�5,Qj.JiQ� l�R,E? cA.�<a�@(;'.jp fk\<g�K�?
Consejero electoral, José No, As;GeJ;1cie4\c.eyesw\1 favor. 

Secretario, Luis Armand�7I ·G'oPrfd:i': 1 f �6�é�a 'ril'ia lsset Peña Zara te? 
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� nstitut�t ��" 
V ri5

eiera ele
ír

ral, Lina lsset Peña Zarate: A favor. \ 

y de Part ll,�!e f \Armando Alba Gómez: ¿Consejero José de Jesús Macias Quijas?
onseJero �ctoral, José de Jbsús Macías Quijas: A favor. 

_:;¡;fj7 
Secretario, Luis Armando AlbJ Gómez: ¿Consejero Eduardo Rene Azano Bece�

� � 

Consejero electoral, Eduardo 
¡

ene Azano Becerra: A favor. 
r�

Secretario, Luis Armando Alb
J 

Gómez: ¿Consejero Demetrio de Alba Cerna? 
Consejero electoral, Demetrio de Alba Cerna: A favor. 

Secretario, Luis Armando .AJlba Gómez: ¿Consejera presidenta Rosa Alicia 
Maldonado Chavarin? l Consejera presidenta, Rosa Ahcia Maldonado Chavarin: A favor. \\ \ 
Secretario, Luis Armando Alda Gómez: Se aprueba por unanimidad de votos, W-­
consejera presidenta. 

Consejera Presidenta Rosa 
f:

licia Maldonado Chavarin: Gracias secretario, 
continúe con el siguiente punto del orden del día, por favor. 

Secretario, Luis Armando Al, a Gómez: Continuamos con el punto número 8 
corresponde a asuntos general,s.

Consejera Presidenta Rosa A
l
"cia Maldonado Chavarin: está a su consideración 

el presente punto del orden de día. 

Secretario, Luis Armando Alb Gómez: Acto seguido la consejera presidente me 

solicitó que continuara con ef desarrollo de la sesión a lo que el suscrito le 
indique que ya había sido agotado el orden del día. 

Consejera presidenta, Rosa A!licia Maldonado Chavarin: En virtud de no existir 
consideraciones, damos por terminada la presente sesión ordinaria siendo las 11 
once horas con 37 treinta y I siete minutos del día 31 de mayo de dos mil 
dieciocho, constando en 6 seis ajas útiles, en via de proyecto de acta. 

LIC.ROSA ALICIA MALDONADO 
CHAVARÍN 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL doNSEJO 
1 

DISTRITAL ELECTORAL O 
DEL INSTITUTO ELECTORA Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE ESTADO 
DE JALISCO 

LIC.LUIS A 
SECRETARIO DEL CONS JO DISTRITAL 

ELECTORAL 20 
DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 

ESTADO DE JALISCO 
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